
 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση συμμετοχής σε Διαδικτυακή Συνάντηση με τίτλο «Ενημερωτική 
Συνάντηση για τα Περιβαλλοντικά Προγράμματα του Κ.Ε.ΠΕ.Α. Διρφύων-
Μεσσαπίων» 
 
Tο Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία (ΚΕΠΕΑ) Διρφύων-

Μεσσαπίων, προτίθεται να υλοποιήσει ενημερωτική συνάντηση την Παρασκευή 

20/01/2023 και ώρα 15:30. Η θεματολογία αφορά στην ενημέρωση για την 

αποστολή και τις αρμοδιότητες του Κ.Ε.ΠΕ.Α. και στο Νομοθετικό Πλαίσιο που το 

διέπει καθώς και στη συνοπτική παρουσίαση των Περιβαλλοντικών Προγραμμάτων 

που υλοποιεί το Κέντρο, όπως αυτά υλοποιήθηκαν την περίοδο Νοεμβρίου-

Δεκεμβρίου 2022. Σκοπός είναι οι εκπαιδευτικοί να γνωρίσουν το νεοσύστατο 

Κέντρο και να ενδυναμωθούν μέσα από τη συζήτηση όλων των εμπλεκομένων σε 

θέματα σχετικά με τα Περιβαλλοντικά Προγράμματα. 

Απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς που υλοποιούν Πρόγραμμα Περιβαλλοντικής 

Εκπαίδευσης στις σχολικές μονάδες Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης του Νομού 

Εύβοιας. 

Οι αιτήσεις των εκπαιδευτικών θα υποβληθούν μόνο ηλεκτρονικά συμπληρώνοντας 

τη φόρμα https://forms.gle/cRKNTnein4QT6ig46 (εάν δεν λειτουργεί ο 

υπερσύνδεσμος, αντιγράψτε την άνω διεύθυνση και επικολλήστε την στον 

φυλλομετρητή σας) μέχρι και την Παρασκευή 13 Ιανουαρίου 2023. Τα ονόματα 

των συμμετεχόντων εκπαιδευτικών καθώς και κάθε ενημέρωση και πρόσθετη 
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 Προς: Τις Σχολικές Μονάδες Π. & Δ. 

Εκπαίδευσης Ν. Εύβοιας (διά των 

υπευθύνων Σχ. Δρ/των) 

 
Κοιν.: Περιφερειακή Διεύθυνση Π. & Δ. 
Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας  
ΠΕΚΕΣ Στερεάς Ελλάδας  

 



πληροφορία θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΚΕΠΕΑ Διρφύων-Μεσσαπίων και θα 

κοινοποιηθεί ηλεκτρονικά στους συμμετέχοντες. 

Η διαδικτυακή συνάντηση θα υλοποιηθεί στη διαδικτυακή πλατφόρμα WΕBEX και 

θα είναι καταλλήλως προσαρμοσμένη για τις ανάγκες της τηλεκπαίδευσης. 

 

Το ενδεικτικό πρόγραμμα του σεμιναρίου: 

Ωράριο Θέμα 

15:30-16:00 
Αποστολή και Αρμοδιότητες του Κ.Ε.ΠΕ.Α. - Νομοθετικό 
Πλαίσιο 

16:00-16:30 Παρουσίαση των Περιβαλλοντικών Προγραμμάτων 

16:30-17:30 Συζήτηση σε ομάδες 

 

 


